

全家总动员

□地矿局 孙利芳

“媳妇媳妇，快，今天又出了一套专项答题，快起床开始‘学习强国’了，要不然你可就落后了！”周末一大早，好不容易想睡个懒觉，还在梦乡里的我被老公吵醒了。

我这个老公，自从“学习强国”开通后，下班一到家，就手机不离手，不是答题，就是听新闻，比上学时都准时，还美其名曰：“好好学习，天天向上，脑子越学越灵，预防老年痴呆！”

我的积分还只有几千分时，老公就超万了。老公的学习劲头是越来越足，乐此不疲。这不，周末一大早也不让人睡懒觉，早早开始了！

“学习强国”刚开通时，我不怎么上心，想着就是个政治任务，应付着完成分值不落后就可以了。谁知道，后来才发现，“学习强国”简直就是一个实时更新知识的百科全书。且不说政治、思想、教育、新闻、实践、理论、文化、党

史、诗词、音乐等内容应有尽有，而且文字、视频、音频、动漫等形式还新颖多样，再加上配乐、配音、配图、配字令人赏心悦目，更欣喜的是，还有我喜欢的诗词鉴赏、经典诵读等栏目，这对于一直喜爱文学而没有时间读书的我来说，简直就是天上掉馅饼啊！

从那以后，我也开始经常浏览“学习强国”，找喜欢的诗词诵读、背诵，让自己原本柴米油盐酱醋茶的生活，也多了一份诗意和浪漫。今年电视直播第五季诗词大会时，那天我正好有事，错过了总决赛的直播，心里头不知道多懊恼。老公看我闷闷不乐，知道缘由后，笑着说：“这有啥好遗憾的？把你的手机给我！”说着打开我的“学习强国”，找到诗词大会的栏目，对我说：“看吧，都在这里呢，想看哪一期的都有！”我将信将疑地接过手机，果然，我喜爱的选手正在赛场上淋漓尽致地一

拼高下呢！我高兴地看了起来，心里对“学习强国”又有了几分感谢。

还有一次，我单位组织法律知识竞赛，有一个题目很多同事都不会，而我刚好在“学习强国”上答过这道题，不费吹灰之力就把题目答出来了，同事们都夸我知识面广，我笑着说：“这还不都是沾了‘学习强国’的光嘛！”

因为忙于工作、生活，一直喜爱读书的我常常苦闷没有时间读书，后来，我发现“学习强国”上竟然有读书栏目，可以随时随地听名家讲解，这下可圆了我的读书梦。

老公喜欢看党史，可是工薪阶层的我们没有太多多余的钱去买书，当我发现“学习强国”还设有党史栏目时，赶紧告诉老公，这下，老公越来越离不开“学习强国”了，每天都要浏览一下党史栏目。

后来，我和老公约定，我们家设置个家庭比赛，看哪天谁学得积分多，谁就奖励可以不用干家务。我们俩暗地里你追我赶，每天早上比着看谁起得早，看谁先学完。

儿子因疫情没有回学校，看我们俩整天抱着“学习强国”不去，奇怪地问：“‘学习强国’有啥好？让你们俩这么着迷？”我笑着说：“你自己看看，这里面可以学的内容多得不得了！”儿子看了以后，笑着说：“我说呢，果然名不虚传，想学什么有什么，你们俩学完当天的积分，让我当个编外学员，也参加‘学习强国’吧！”老公笑着说：“得，这下可好，咱们家成了‘学习强国’了！”

儿子和我笑着说：“‘学习强国’，全家总动员嘛！”

（本文获得汝州市“我与‘学习强国’”主题征文三等奖）

我今年75岁，党龄51年，汝州市临汝镇临东村党总支的一名普通党员。

在全国共产党员开展“学习强国”学习高潮迭起的时候，我才刚刚放弃了老年机学玩智能机，一张白纸啥也不会。我听说“学习强国”APP为党员提供了丰富的学习内容，其中不仅包括了重大会议精神和重要讲话文件，更包含了党、政、军在全国各方面建设上的要闻时事。信息内容具有很高的思想性、新闻性、综合性和服务性，寓教于乐，主题鲜明，重点突出，可以说是一个全面呈现了习近平总书记关于改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军重要思想，帮助党员学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想的信息库。为了能紧跟形势参加学习，我邀请本村年轻党员马良辉到我家帮忙下载了“学习强国”平台。“笨鸟先飞”使我一步一步地往前挪，仔细抠，索性是胡点乱击入了门，后来无意中发现“每日答题”几十天都没有答，还不知道一天只能答一组，答得多了也不积分，才注意到每日有上限。此后我开始从学习积分的一栏表中逐一选项，照章而行，每日首次登录1分，阅读文章每有效阅读1篇1分，每日上限6分，慢慢地我学会了答题积分，也越来越有兴趣，“思想田野里的每一寸躬耕，总能在实践中寻得收获”。通过浏览和学习，发现习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿整个学习平台，其中不仅包括了重大会议精神和重要讲话文件，更包含了党、政、军在全国各方面建设上的要闻时事，还有一些特色栏目，如“每日一星”，每天都可以看到那些为了中国梦而作出突出贡献的大咖们，他们的事迹鼓舞着我们每一名共产党人。平台不仅使用灵活，设计方便，内容还丰富、权威、接地气，让人情不自禁地爱上它。通过学习，增长了知识，也提高了自己的觉悟，我积极参加村党总支的各项活动，在环境治理、疫情防控、秸秆禁烧等工作中都有我的身影。

自从我养成“学习强国”的学习常态化习惯后，天天不忘“学习强国”学习，出差办事，走亲访友也不忘坚持学习，去年我一直坚持早上醒了在床上玩手机学习，只因年迈老眼昏花看不清，常常点错被扣分。现在我改成了白天学习，吃罢早饭第一件事就是先学习，12个项目积分再干别的事。通过一个个视频，一篇文章的学习，让我不知不觉对时事政治和新思想有了更深刻的理解。通过学习还可以积分，学习积分机制更是让党员间形成一种“你追我赶”的学习风气。

今天是2020年5月26日，我的“学习强国”积分是16537分，段位达到“九天揽月”，在我们党总支学习成绩名列前茅，但是和前几名比还有一定差距，我势必快马加鞭不下鞍，榜样的力量能鞭策后奋进起直追，我的目标是向先进学习向榜样看齐，努力学习不断提高自己，“学习强国”激励着我老骥伏枥再奋蹄！

（本文获得汝州市“我与‘学习强国’”主题征文三等奖）

『学习强国』将成为我的终身爱好

□临东村党总支 闫永甲

相约指尖 相伴永远

——记我与“学习强国”的真挚情感

□市统计局 王攀峰

“命运把我俩撮合在一起，你身上有我，我身上有你，我与你亲密无间，情同手足一路相偕到底。”回忆当初和“学习强国”的相识、相恋、相伴，既有柠檬水的青涩香甜，又有白酒的热情似火，也有普洱的细腻悠远，让我深深着迷，沉醉其中。

“幸得识卿桃花面，自此阡陌多暖春。”说起我和“学习强国”的第一次相遇，就不得不提一下市直工委。2019年2月25日，市直工委下发通知，让各单位安排一名同志担任“学习强国”系统管理员，并提前下载注册好“学习强国”APP。我因为“政治素质强、服务水平好、电脑水平高”，被领导看中，提前一睹“学习强国”容貌。打开APP，当那一滴水滴落下，当一条条栏目打开，我深深地被吸引

了，娇美的容颜、丰富的内涵、清晰的条目、强大的功能，这就是我心目中期望的“女神形象”啊。下午，在培训会上，我与“学习强国”见面了。讲解者耐心细致地介绍“学习强国”的优点和未来发展，告诉我如何更好地了解“学习强国”、读懂“学习强国”，如何通过“学习强国”的相处更好地提升自己的综合素质，那一幕场景至今依旧经常浮现在脑海中。

“恨不生同时，日日与君好。”培训会后，我便开始迫不及待地吧“学习强国”介绍给我们单位的同志、我的家人及朋友，不厌其烦地重复解说“学习强国”的特色、优势。当他们感觉麻烦烦躁时，我想认识“学习强国”的时候，我还会替他们操作，再回味一下曾经与“学习强国”相识的场景。同时，为了增进与“学

习强国”的感情，我开始了“学习强国”天天见的生活，耐心地看完“学习强国”推荐的每一篇文章、每一个视频，并把看到的优秀文章推荐给其他人，发表观点与“学习强国”进行指尖交流，特别是后来“学习强国”创造性地提出了“挑战答题”的相处模式，让我们之间的日常更加有趣。随着积分的增多，“学习强国”开始变着花样地夸奖我，从“学富五车”“六韬三略”“七步才华”，再到后来的“十年磨剑”，这都是“学习强国”对我的肯定和赞扬。

“三生石上三生缘，生生世世不相离。”随着与“学习强国”相处日久，我们之间的感情也逐步升温，因为我对“学习强国”的深刻了解，大家还送了我“强国通”的称号。与“学习强国”相处的这一年多时间里，有很多难忘

的瞬间。还记得去年9月23日，我们单位召开全体人员会议学习习近平总书记视察河南工作时的重要讲话精神，我通过“学习强国”简单一搜索，便轻松地找到了原汁原味的视频，大大提高了我的工作效率。每日的新闻联播、每天的挑战答题、每日答题等等进一步丰富了我的知识储备，提升了综合素质，让我更加优秀，不辜负“学习强国”对我的期望。

一年多的时间转瞬即逝，我与“学习强国”的感情也犹如水滴入潭一样，日渐深厚，希望我与“学习强国”的缘分越来越深，结出“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的甜甜蜜果。

（本文获得汝州市“我与‘学习强国’”主题征文三等奖）

用好“学习强国” 助力乡村振兴

□焦村镇邢村 宋建召

“今天学了多少分啊？”“我今天早就满啦！”“这个挑战题的答案是啥？”“我今天的排名又上升啦！”这是邢村村委会里经常听到的对话。

原来，最近在那村两委会的引导下，那村86名党员干部的手机上全部都安装了“学习强国”APP学习软件。通过“学习强国”学习平台，那村广大党员干部不仅可以自主学习有关国家治理的时政要闻、基层党建组织工作开展先进做法和各项惠民政策，更好地服务那村群众，还可以赚取学习积分，使那村广大党员干部掀起了“比、学、赶、帮、超”的良好

氛围。

学习平台给基层的广大党员提供了一个更加便捷的学习途径，能让广大党员更及时地了解到国家时事新闻和最新政策，具有信息量大、内容多样、时效性强等诸多特点，它坚持正确的宣传舆论导向，以科学的理论武装人，以高尚的精神塑造人，以优秀的作品鼓舞人，唱响主旋律，弘扬正能量。“学习强国”平台的推广应用为那村进一步发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员干部的先锋模范作用创造了更加有力的条件。

其实，不光那村党员干部加强了对“学习强国”的学习，就连一些善于学习的贫困户也开启了“学习强国”模式。为深入贯彻扶贫先扶智、扶贫必扶志的工作要求，那村两委会将“学习强国”与脱贫攻坚工作有效结合，让有学习意愿的贫困群众也加入到“学习强国”学习中来。今年35岁的石荷荷是那村的一名贫困户，通过“学习强国”平台，她看到了很多扶贫路上的感人故事，这使得她燃起了战胜困难、脱贫致富的斗志，她还把“学习强国”推荐给了身边人，在贫困群众中也创造

了浓厚的学习氛围，为更多的贫困群众提供脱贫致富的智力支持和精神力量。

今年以来，那村两委会从实际出发，把学习、用好、搭好“学习强国”平台作为强化党建知识学习，突出党建引领的重要抓手，同时也作为凝聚那村民心的重要举措，并以此为契机将产业振兴、文化振兴、人才振兴有机结合，真正用好用活“学习强国”学习平台，为努力实现全面小康社会和乡村振兴提供有力保障。

（本文获得汝州市“我与‘学习强国’”主题征文三等奖）

“学习强国”改变了我

□煤山街道汝行集团 张彦斌

我已60多岁了，以前，我总认为自己年纪大了，船到码头车到站，该歇歇脚喘喘气了，放松了对自己的要求，学习没内容，生活没目标，思想没着落。当一天和同撞一天神，日子得过且过。不成想，“学习强国”改变了我的生活状态。

去年3月份，汝州市开始推广“学习强国”学习平台，我们汝行集团广大党员、入党积极分子都参加了平台的学习，在他们的影响下，我也参加了平台的学习。我不会下载，就请办公室的年轻同志帮助下载。下载好后，我就开始了学习，通过学习，我还真喜欢上了“学习强国”。“学习强国”学习平台内容丰富多彩，应有尽有，国家大事、新闻事件、时事政治、世界动态，这些都是我喜欢的内容，通过学习，使我增强了信心，提高了认识，我想，虽然年纪大了，但思想不能退坡，学习不能落后，要紧跟形势，不能掉队，拉大家的后腿，于是我就利用一切可以利用的时间，积极投入强国学习中去。我坚持用“学习强国”平台，系统学习理论知识，学习党和国家的方针政策，增强了“四个意识”、坚定了“四个自信”、做到了“两个维护”，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装自己的头脑，指导自己的工作，指导自己的行动。

我对“学习强国”的答题环节还是很感兴趣的。每天都坚持把所有题目全部答完，像小学生对待作业一样，答不完题，就是没有完成作业。每日答题、每周答题、专项答题，都有答案，还好好说，有题必答，挑战答题就有难度了，它涉及面广，政治经济、文史、数理化、戏曲诗歌艺术……包罗万象，很多领域是陌生的，难免答错，这时我就把错题记下来，以后再遇到就好些。现在“学习强国”的学习已经成为我生活的一部分，不能缺少，每天起床后的第一件事就是打开“学习强国”，听时事新闻、看重要视频，读新文章，学新思想。不看“学习强国”，就觉得少了些什么。今年春节，我的手机空间占满，“学习强国”下线了，可把我急坏了，我急忙叫女儿以最快的速度把“学习强国”给加上，女儿给我换了个手机，添加了“学习强国”，使我的学习没有间断。

“学习强国”使我学到了新知识开阔了新眼界，感到生活很充实。由于自己坚持不懈地努力学习，不但没有拉党支部的后腿，而且一年多来学习积分总分在支部都是第一名。去年七月，我以集团总分第二的成绩，被党委表彰命名为“学习之星”。我的学习微不足道，与很多学霸、通达人还有很大差距，我决心继续坚持，再创佳绩。

（本文获得汝州市“我与‘学习强国’”主题征文三等奖）

